

- 3 ИЮЛЬ 1949

Гастроли в Ульяновске

В Ульяновске начались гастроли республиканского ордена Трудового Красного Знамени русского драматического театра.

На улицах города расклеены красочные афиши, приглашающие на спектакли. На стендах возле здания Ульяновского областного драматического театра, где гастролитуют уфимцы, огромные, выполненные с большим художественным вкусом фотографии актеров.

На перроне вокзала состоялась теплая сердечная встреча. Хозяева преподнесли дорогим гостям хлеб-соль, яркие букеты цветов.

Вечером 2 июля состоялось торжественное открытие гастролей, а затем был показан спектакль по пьесе Мустая Карима «Страна Айгуль».

Зрители приняли эту работу театра очень тепло и благодарили актеров бурными, долго не смолкавшими аплодисментами.

В фойе театра развернута выставка работ главного художника Рифката Арсланова. Каждый из зрителей получил красочную газету, рассказывающую о творческом пути коллектива и отдельных актеров. Организована продажа сувениров. Все это создает особую праздничную атмосферу.

Репертуарная афиша ульяновских гастролей довольно обширна. На ней одиннадцать спектаклей, разных по жанру и тематической направленности. Это трагедии — «Царь Федор Иоаннович» по А. Толстому и «Гамлет» по У. Шекспиру, это и драма «Порог» по пьесе А. Дударова, поднимающая глубокие нравственные проблемы, и другие.

За время гастролей актеры проведут 12 творческих встреч на предприятиях, в рабочих общежитиях, учебных заведениях.

Л. НИКОЛАЕВА.